

Tahograf inteligent VDO DTCO 1381 / 4.0

Numele șoferului	
Numărul de personal	
Filială	

Între timp, dispozitivele digitale se regăsesc și în camioanele de peste 3,5 t. Pentru toate vehiculele înmatriculate începând cu data de 15.06.2019, tahograful digital inteligent 4.0 este obligatoriu.

Ca urmare, intră în vigoare ultima etapă a Regulamentului CEE 165/2014. Pe lângă specificațiile pentru cardurile de dispozitiv noi și vechi, acest standard conține, de asemenea, instrucțiuni pentru utilizator (șofer) și operator (antreprenor).

Articolul 33 - Responsabilitatea întreprinderii de transport

- (1) Compania de transport este responsabilă să se asigure că șoferii sunt școlarizați și instruiți corespunzător cu privire la buna funcționare a tahografului, fie digital sau analogic; Ea efectuează controale periodice pentru a se asigura că șoferii utilizează tahograful în mod corespunzător și nu oferă șoferilor săi niciun stimulente direct sau indirect care ar putea duce la abuz de tahograf.

Articolul 9 - Detectarea timpurie a manipulării sau posibile utilizări greșite prin comunicare la distanță

- (7) Compania de transport care operează vehiculul este responsabilă de a informa șoferul de la distanță despre posibilitatea detectării precoce a unei posibile modificări sau a unei eventuale manipulări a tahografului.

În calitate de antreprenor responsabil, respectăm articolul 33 din Regulamentul CEE, în care verificăm periodic toți șoferii pe viitor. Pentru aceasta a fost achiziționat un software de evaluare. În acest context, în calitate de șofer, veți primi o perspectivă lunară asupra încălcărilor.

Mai mult, astăzi vă oferim un pliant de la editura TraWiTec. Acest pliant vă oferă toate informațiile de care aveți nevoie despre noul tahograf inteligent. Vă rugăm să luați notă de aceste informații în mod independent și cu atenția necesară. Acest lucru vă protejează în viitor pe dvs. în calitate de șofer și compania de sancțiuni.

Observație	Data / semnătura / luare la cunoștință
Predat în data de	
Predat de către	
Luat la cunoștință	